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Україна впроваджує нову
модель ведення війни, -
Міноборони
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Як дроново-штурмові підрозділи змінюють хід війни?
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Фото: дроново-штурмові підрозділи стали новою моделлю ведення війни в Україні (Getty Images)

Впровадження дроново-штурмових підрозділів, що поєднують
безпілотні системи з піхотою, дозволило значно ефективніше
звільняти території на півдні України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство
оборони України.

Читайте також: Україна закупатиме інноваційне озброєння
по-новому: що змінюється

Нова модель ведення війни

Як зазначили у відомстві, в Україні активно впроваджують
інноваційну систему, де повітряні та наземні безпілотники
інтегруються з піхотними підрозділами в єдиний механізм.

Така модель дозволяє мінімізувати втрати особового складу та
підвищити точність ударів.

За словами представників оборонного відомства, цей підхід
кардинально змінює тактику штурмових дій на фронті.

Застосування новітніх підрозділів уже продемонструвало
конкретні успіхи на полі бою. Зокрема, на півдні України
завдяки цій системі з лютого 2026 року вдалося звільнити
значні обсяги територій.

Україна реформує закупівлю озброєнь

Нагадаємо, раніше Кабінет міністрів запустив
експериментальний проєкт, який дозволяє значно швидше
закуповувати, тестувати та впроваджувати новітні розробки
для потреб Сил оборони.

Також Міноборони суттєво нарощує обсяги постачання
безпілотників. Зокрема, Агенція оборонних закупівель
підписала рекордний контракт на закупівлю дронів типів Mavic,
Autel та Matrice, а також готує рішення з використанням
штучного інтелекту.

Окрім того, в Україні змінили правила постачання зброї, щоб
уникнути залежності від одного виробника. Відтепер закупівлі
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БПЛА та боєприпасів проводяться за механізмом
диверсифікації, що дозволяє залучати ширше коло розробників
та підвищувати якість техніки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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